
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 5 SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 19 (dezenove) dias do més de Margo do ano de 2024 (dois mil 

e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede 

ao 12 Secretario Sr. Junior Edson Gomes da Silva que faga a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das 

Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida. Com a presenca de 9 (nove) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

52 Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha-Pe, Coloco em primeira votagdo o 

projeto de lei de N202/2024 oriundo do poder legislativo que 

denomina a rua Luiz José Neto, projeto de lei N203/2024 oriundo 

do poder legislativo que denomina a rua José Batista da silva, 

projeto de Lei N204/2024 oriundo do poder legislativo que 

denomina a rua Nelson Barros Golveia, prejeto de lei N202/2024 

oriundo do poder executivo municipal regulando o vencimento 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172452.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

dos cargos de agentes comunitarios de satuide, ACS e dos agentes 

de controles de endemias ACE no municipio de Alagoimha-Pe, 

projeto de Lei 03/2024 oriundo do poder executivo municipal 

que cria cargos temporarios para a unidade mista Maria Eliziaria 

Paes, entrara em Unica votagdo o projeto de resolugdo de 

N201/2024 oriundo da mesa diretora. peco ao servidor Edimax 

que faga a leitura da indicagdo 013,014/2024, dos pareceres das 

comissGes de n? 01,02,03,04 e 05 de 2024 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Cumprimentos... Eu 

quero iniciar aqui falando um pouco da nossa viagem que tivemos 

na semana passada juntamente com o prefeito Uilas e os 

vereadores Sukita, Cicero do bar, Flavio Junior, Bruno e Junior de 

Lage Grande e os secretarios Fabricia Leal, Toninho, Bruno do 

Barros e Simdo. Nessa viagem nos encontramos com a 

Governadora Raquel Lira e na oportunidade, cada um teve um 

momento para conversar com ela e na oportunidade que tive 

agradeci a ela pela atengdo que ela teve com o prefeito Uilas na 

construgdo da estrada e ela num sorriso disse que esta para ajudar 

Pernambuco a se desenvolver e que essa estrada iria trazer muito 

desenvolvimento para o nosso municipio e para nossa regido. Eu 

queria aqui falar a respeito dessa estrada que tém algumas 

pessoas ainda que ndo acredita porque houve varios atropelos nos 

outros inicios dessa obra, eu queria dizer aqui da satisfagdo de a 

gente ter apoiado o deputado federal comprometido que fez 

aquela promessa dele para mostrar o compromisso e a 

responsabilidade que ele tem como representante da Camara 

Federal, disponibilizou 8 milhdes e 500 mil para a construgdo 

R —— 
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dessa estrada. Veja a importancia de a gente ter uma pessoa dessa 

com tamanha responsabilidade e comprometimento com a nossa 

cidade. Aproveito a oportunidade para dizer que Alagoinha em 

geral, quando houver um pleito, principalmente para decidir o 

destino da Camara Federal, olhar com carinho e n3o fazer divisdo 

de votos porque a gente dizer que a gente teve sucesso gragas a 

Deus e Fernando Monteiro juntamente com o nosso prefeito 

Uilas, a governadora se sensibilizou e vai iniciar essa estrada e 

findar que é o mais importante. Eu ndo quero tirar o mérito de 

ninguém que pediu também porque isso é bom. Eu queria em 

particular agradecer ao nosso deputado Fernando Monteiro pela 

sua dedicagdo a nossa cidade e a nossa deputada Simone Santana 

também que sempre que tinha a oportunidade de falar com a 

governadora e o prefeito Uilas, como eu disse a ele em uma 

conversa que ele é um cara estimado e estda mostrando pela 

administracdo que ele vem fazendo no nosso municipio e a gente 

sabe que o fazer é infinito mas na medida do possivel, na condigdo 

que tenha vai fazendo. Entdo a gente tém aqui varias obras, no 

Alverne, na Pindoba, em Lage Grande, na Lage do Carrapicho. No 

Carrapicho, onde na sexta-feira passada houve a inauguragdo 

daquele sonho antigo daquelas pessoas daquele lugar onde 

apelidaram de Favela, mas isso ndo existe, entdo gragas a Deus o 

municipio tem cada vez mais caminhando e a gente sabe das 

dificuldades que o pais passa, as dificuldades que passa o estado 

e 0 municipio principalmente passa e é dessa forma que a gente 

encara a realidade. Sabemos que o fazer é infinito mas vamos, na 

medida do possivel, como se pode fazer esta se fazendo. Eu queria 

também dizer que a gente juntos, o Poder Legislativo com o Poder 

] 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172452.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Executivo, a gente tem procurado fazer com que Alagoinha 

caminhe, ja sabemos das dificuldades, como eu disse, a economia 

do Brasil estd iniciando ja vemos que o presidente Lula ja avangou 

muito nessas obras que tem como a Transnordestina, a 

transposi¢do Sdo Francisco, como Alagoinha ja esta recebendo 

agua do S3o Francisco ha alguns dias e é dessa forma que a gente 

vai juntos com um pensamento sé, de tentar desenvolver o nosso 

municipio. Quero falar que conversei com o secretario Gera agora 

a pouco a respeito julgo daquela indicagdo que noés fizemos e 

também daquela praga que é denominada Manoel Davi e ele me 

falou que vai dar uma olhada e vai encaminhar, o julgo ja estd 

sendo bem encaminhado, a reforma e ampliagdo daquele 

depdsito natural. E assim, a gente vai procurando ver, eu vejo 

aqui, o vereador vai procurando uma indicagdo, vai vendo alguma 

demanda e a gente sabe que é preciso que a gente conte que 

esteja atento para que possamos levar os nossos projetos a 

populagdo e para o Poder Executivo. Queria aqui também dizer 

que fiz umas caminhadas nesse final de semana estive na Lage do 

Carrapicho tive uns compromissos e se atrasou muito mas gragas 

a Deus eu vi, as pessoas compareceram e a obra esta la para 

melhorar a condigdo de vida daquelas pessoas que la residem. 

Entdo, fica aqui, um abrago a todos e eu estou aqui. Obrigado! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Cumprimentos... Gostaria de falar hoje 

um pougquinho acerca do espetaculo da Paixdo de Cristo que esta 

sendo preparado para receber a nossa populagdo durante a 
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Semana Santa, parabenizar a todos os jovens que estdo juntos 

desse projeto. E muito importante a nossa juventude abragar esse 

trabalho que a maioria dos nossos atores sdo mirins, adultos sdo 

da nossa cidade, a gente percebe a grande alegria que eles estdo 

se preparando, contracenando para levar o verdadeiro espetaculo 

da Paixdo de Cristo, ndo sé para a nossa populagdo mas para todos 

0s nossos visitantes. Parabenizar aqui pelo grandioso trabalho do 

nosso secretdrio Francisco Carvalho e de Alexandre que sdo os 

mentores desse projeto, que estdo trabalhando arduamente para 

colocar em prética e de Deus quiser na Semana Santa a gente ter 

esse espetaculoao vivo na nossa cidade, que possa vir muita gente 

de fora e gerar renda para as pessoas que colocam as suas bancas, 

vendem seus lanches e de divulgar a nossa cidade como um todo, 

a nossa querida Alagoinha. Gostaria aqui também de deixar os 

meus sentimentos a familia de Iram, a Bibiu, a dona Zilda, a 

Genailda, a mae dele, mais um jovem da nossa cidade, eu digo da 

idade dos nossos, ndo é, Cicero? Que cresceram ali juntos, 

Johnata, Claudinho, Iram, todos aqueles meninos cresceram 

juntos, é uma tragédia muito grande o que aconteceu e que 

acabou levando o Iram tdo cedo, espero que a familia se 

conforme, entregue a Deus para que a alma dele possa descansar. 

Gostaria também de falar acerca do projeto do aumento dos ACES 

e ADS que sdo os agentes de endemia do nosso municipio, 

profissionais tdo importantes nesse momento de pandemia, das 

que ja passaram e dessa pandemia que a gente esta passando 

chamada dengue. Pedir para a populagdo que tenham muito 

cuidado com as aguas, o zelo que tenha o cuidado porque saude 

publica, o cuidado que a gente tem que ter na casa da gente ndo 
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sé serve para a gente, serve para todos e quando o mosquito 

cresce, que voa, ndo adianta s o vizinho ter cuidado, se ndo tiver 

o cuidado preciso, é uma cadeia de cuidados. Entdo, pedir a essa 

atengdo a nossa populagdo nesse momento de chuva, a populagédo 

da gente que precisa ter reservatério de agua porque ndo chega 

agua diariamente nas torneiras, a gente tem a cultura de guardar 

agua, tenham muito cuidado com o guardar dessa agua e quando 

tiver as larvas ir na secretaria de saude, ir buscar esses agentes 

para puder combater essa pandemia que estad aqui de dengue, em 

todo estado, em todo pais. Hoje mesmo, eu estava vendo Sdo 

Paulo decretou estado de calamidade da situagdo de dengue. 

Também gostaria aqui de falar acerca do projeto pé-de-meia, o 

governo federal o nosso presidente Lula aos jovens do ensino 

médio que contemplam, digo a maioria dos jovens de ensino 

médio, esse projeto é uma ajuda a esses jovens mensal de 200 

reais é o projeto pé-de-meia. E muito importante porque cada 

jovem tem um CPF, tem a sua matricula, o governo exige a 

presenga assidua dos estudantes, os estudantes ndo vdo puder 

sacar esse dinheiro, eles vao ter tipo uma poupanca para no final 

do ano da conclusdo eles terem um pé-de-meia para seguir em 

frente na vida profissional. E muito importante que os jovens que 

estejam no ensino médio figuem atentos a chamada do governo 

federal para fazer, abrir a sua conta. Gostaria também de falar 

aqui acerca desse ano muito importante que é o ano eleitoral, os 

jovens também que completam até o dia 5 de outubro os seus 16 

anos, o prazo para a retirada do seu titulo a gente sabe que até o 

dia 5 de abril agora, é muito importante que essa massa dessa 

juventude tire seu titulo para participar desse momento tdo 
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importante do nosso pais, cidades e capitais, pedir aos pais 

também para ficarem atentos para os jovens que queiram 

realmente exercer o seu direito de cidaddo e no dia 6 de outubro 

votar para prefeito, para vereador, que eles agilizem para tirar o 

seu titulo. Tem que ter comprovante de residéncia, morar na 

cidade ha mais ou menos 1 ano. E para concluir, seu presidente, 

pedir aqui mais uma vez de falar acerca da inauguragdo da obra 

da Lage do Carrapicho, como é bom a gente ver a populagdo 

satisfeita e recebendo os servigos da nossa gestdo. Parabenizar a 

todos os envolvidos nos projetos que alavancam a nossa cidade e 

a nossa populagdo para um futuro melhor. Meu boa noite a todos, 

até a proxima reunido e que Deus nos acompanhe nessa 

caminhada. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: boa tarde presidente boa tarde os 

colegas vereador boa tarde a todos de Alagoinha em nome do 

presidente eu saudo os vereador os funciondrios da casa e todos 

que estdo em suas casas, eu agradego muito a deus por nos 

estarmos mais um dia aqui com satide tudo na paz todos reunidos 

lutando para as melhoras para o nosso municipio isso e muito 

importante como Lenilson falou cada um de seu jeito cada um 

procura de um jeito cada um faz de um jeito e é desse jeito que a 

gente vai trabalhando e tentando trazer melhoras para o nosso 

lugar e pra o nosso povo e desse jeito e pra comegar aqui eu quero 

vou fala que eu estive domingo em Alverne a cavalgada de Elisio 

que fez organizador daquela festa muito boa muita gente tudo em 

R —— 
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paz até a hora que eu sai acredito que ndo ouve nenhum incidente 

gracas a deus e muito bem eu tive muitos amigos la muitas 

pessoas e foi muito bom entdo parabéns Elisio pra vocé pra sua 

esposa sua equipe que organizou essa cavalgada, cavalgada muito 

boa muito bem organizada tinha de tudo sobrando comida pra 

todo mundo entdo parabéns Elisio a vocé parabéns mesmo de 

verdade e para todos dai do povoado de Alverne, eu aqui eu quero 

ressaltar uma coisa que eu falei a uns dias ai atras na reunido que 

teve no dia da votagdo do IPSEMA pra fazer a fazer a doagdo do 

prédio pra prefeitura por que segundo meus colegas da base 

como dizem ressaltaram que ali era um tipo de IPSEMA pra 

economizar algum dinheiro colocando naquele prédio pra o nome 

do IPSEMA eu vi assim uma maneira meio que distorcida, aquele 

prédio teve desocupado um tempo atras sendo distribuido as 

feiras |4 estava se evitando de paga um aluguel ai por que tiram 

aquela feira de 13 alugaram um prédio de um dos membros ai eu 

vi uma forma se o prefeito quer economizar dinheiro pra o 

IPSEMA que economizar dinheiro para o municipio eu acho que a 

forma era de levar essas feiras para ser distribuida 13 tira aquele 

aluguel que eu sei que e um aluguel que ndo e barato aquele 

prédio ali eu conhego aquele prédio assim ndo tanto a fundo eu 

conhego ele e um prédio muito bom muito bem feito bem 

construido tem varrias reparticdes eu ndo vejo porque se um 

prefeito ele quer economizar dinheiro publico por que ele ndo 

coloca umas duas trés secretarias pra o local para aquele prédio 

bem localizado uma praga boa bonita um prédio bonito bem 

construido nas margens da PE ao lado da quadra bota a feira pra 

1a coloca ali duas trés secretarias é eu vejo secretaria de 

] 
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agricultura e de agricultura familiar, urbanismo por que ndo bota 

essas secretarias para aquele prédio vamos dizer se ele quer dar 

alguma renda ao IPSEMA que pegue esse aluguel converta pra o 

IPSEMA coloque um projeto ai para a camara com certeza todos 

nés vamos votar e aprovar pra que o IPSEMA que ele e o 

proprietério segundo e pra ser o proprietario do prédio que o 

IPSEMA receba esse aluguel e deposite em suas contas ja que eu 

sei que as coisas ndo anda tdo boa pra o IPSEMA porque ele ndo 

estar recardando essa e a verdade eu ndo vejo motivo pra tanto 

aluguel pra apaga tanto aluguel com um prédio da prefeitura 

fechado e um prédio enorme daquele bom |4 daqui uns dia estd 

sucateado cai telha aqui cai telha acola da uma salina ali outra 

acola fechado vai ser o mesmo futuro daqui do almoxarifado que 

era a garagem da prefeitura que estar & abandonado o lixo 

comendo o povo jogando mas lixo arredo e desse jeito continua 

por que e do governo infelizmente eu vejo dessa maneira se o cara 

gue economizar eu ndo vou fechar minha casa e pagar aluguel de 

uma casa de um vizinho mas fraca do que a minha no caso entdo 

e isso que eu tenho pra fala se ele realmente quer economizar e 

que ajuda o municipio, ai vamos pra um outro problema 

gravissimo que eu vejo que a grande maioria do povo ver todo dia 

tem reclamagdo e daquela garagem da prefeitura aquele muro 1a 

da prefeitura ali tem bagaceira, ali tem desmantelo, ali tem carro 

novo sucateado inclusive presidente eu ndo sei se ainda estar hoje 

até um dia desse aquele mobi novo que vossa exceléncia doou 

pra o Alverne através do recurso da camara ele estava la até um 

dia desse se ele ja saiu de |a eu ndo sei mim fizeram as queixas que 

tinham tirado bateria dele pra colocar em outro carro tinha tirado 
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pneu dele e resumindo ele estava la sucateado por uma simples 

besteira uma peca que estava faltando mas a competéncia de 

quem toma conta e pouca comega pelo gestor por que se o gestor 

for um cara bom ele aperta para que os funcionarios de tal érgado 

eles fagam a coisa certa vocé presidente vocé cuida bem da 

camara o erro que tiver na cdmara o responsavel e vocé, vocé sabe 

disso do que eu estou falando a cdmara e bem cuidada e o tempo 

gue eu estou ai todos os presidentes que passaram cuidaram bem 

da camara cuidardo bem dos funciondrios cuidaram bem do 

prédio cuidaram bem do recurso da camara e é por isso que da 

certo e a cdmara vem sobrando dinheiro um verba a minima das 

minimas, agora ai na camara ndo tem propina o prefeito vive 

mantendo acho que mais de mil pessoas ai vem dando propina eu 

falo abertamente sei que estou sendo gravado para todo brasil e 

para o mundo e eu tenho como provar hoje, ontem e amanhi ele 

vive dando dinheiro a vagabundo a desocupados sustentando um 

monte de vagabundo em casa dando dinheiro pra se manter no 

poder ter voto essa e a verdade e isso dai eu ndo sei ndo mas isso 

dai todo mundo sabe do que eu estou falando ele préprio sabe 

que eu estou falando isso configura compra de voto o pré- 

candidato a prefeito estd dando dinheiro que eu sei ja vieram 

mim ele d& dinheiro a pessoas e pessoas vem e mim contam e 

gente falando do prefeito e estd gravando o pré-candidato que o 

pré-candidato estar dando dinheiro a eles segurando eles com 

quinhentos com oitocentos com setecentos a outro eu estou 

vendo tudo isso eu simplesmente estou olhando e quero ver até 

aonde vai chega essa situagdo e a prefeitura ndo tem dinheiro e 

crise ndo e ndo e por que o dinheiro estar sendo mal distribuido e 
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dando dinheiro a desocupado pra se manter no poder mas o povo 

esta vendo isso mas eu vou encerrar presidente e muito obrigado 

que deus nos abengoe e até terga feira se deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite todos colegas 

vereadores, boa noite a todos que nos acompanham pelas redes 

sociais que por enquanto estamos fazendo as secgdes de forma 

remota, a todos que nos acompanham pela radio e tv brasil, 

pessoal agente tem uma pauta de suma importancia pra hoje que 

e de justamente uma pauta que além de ser esclarecedora fala 

também do trabalho de responsabilidade que a gente vem 

fazendo no nosso mandato e também eu gostaria até de ressaltar 

os trabalhos que nosso vice prefeito Maurilio vem desenvolvendo 

também, primeiramente eu gostaria de tocar num assunto que faz 

mengdo as falas desproporcionais erronias e enganadoras do 

vereador Flavio junior tendo em vista que quando a gente vai 

analisar ele fica tentando justificar que o vereador Thiago e o vice 

prefeito Maurilio como se ndo realizasse um trabalho em prol de 

lagoinha como se a gente ndo tivesse agido com responsabilidade 

com os nossos mandatos como se a gente através dos deputados 

ndo corresse pra trazer nada para cd em fim tudo isso e uma fala 

de uma pessoa que e altamente beneficiada pela gestdo e vai 

tentar de certa forma nos atingir pra colocar como a gestdo do 

atual prefeito e as mil maravilhas sendo que ndo é sendo que a 

populagdo estar sofrendo com essa gestdo que ia esta, a gente 

sabe pessoal qual e papel do vereador qual o papel de um vice 

prefeito, o vereador ele faz o papel de fiscalizar realizar indicagdes 

de representar e fazer valer a voz do povo ele faz requerimentos, 
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analisa os projetos de leis, vota em fim isso a gente vem fazendo 

guantas e quantas indicagdes eu posso mostrar aqui a vocés, 

noventa e cinco por cento das nossas indicagdes o prefeito deste 

municipio ndo atende oque tendeu foi na base do apulso o que 

atendeu fazendo o maior mar quitem politico como se a 

prefeitura fosse dele vocés sabem qual e a fugam de um vice 

prefeito e justamente fazer esse papel fiscalizador por que ele 

ndo tem a caneta na mdo pra poder executar o vice prefeito se 

fizer uma analogia uma comparagdo uma analogia como um jogo 

de futebol por exemplo e um jogador que esta do banco de 

reserva pode fazer gol ndo pode, da mesma forma e o vice prefeito 

ndo pode fazer ndo tem o poder de executar ndo tem a caneta na 

ma&o mas oque e que pode fiscalizar cobra pra que seja resolvido 

a situacdo e ostra o caminho necessério pra resolver e tdo isso 

vem sendo feito atualmente pelo nossos vice prefeito Maurilio eu 

venho fazendo meu papel também enquanto vereador agente 

quando elegemos os deputados infelizmente ndo ouve tempo 

abio para eles conseguirem destina emenda para o municipio na 

verdade nem mesmo para as associagGes infelizmente e espero 

que o nosso deputado atual alvoro porto consiga este feito 

consiga destina emenda parlamentar pro nosso municipio mas 

ndo e facil infelizmente os candidatos que nds apoiamos como pra 

deputado federal ndo teve éxito com a eleigdo e o deputado 

rodrigo novais pelo pequeno periodo que ficou na assembleia 

legislativa ndo teve tempo abio pra destina a emenda ao contrario 

desse periodo se a gente for comparar muitas situagdes agente 

vem fazendo o possivel para atender as demandas do nosso povo 

agente vem atendendo todas as expectativas necessarias entdo s6 

pra vocés terem uma ideia ele disse que isso ai e pra ndo destinar 

o dinheiro, emendas parlamentares por que ele ndo quer que o 
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prefeito trabalhe mas a gente quer que o prefeito trabalhe se a 

gente ndo quisesse agente ndo estava aqui cobrando a gente esta 

cobrando o tamanho de irregularidade e tamanho de desmando 

que tem nessa gestdo atual por que a gente quer que o prefeito 

trabalhe como por exemplo agora vai ser fornecido a sexta basica 

desde quando a gente cobra a sexta basica pessoal agente vem 

cobrando a muito tempo a primeira sexta basica do ano que estar 

sendo concedida agora em margo isso e um absurdo agente vem 

cobrando por que a gente quer que gestdo trabalhe por que ndo 

vem fazendo o trabalho o exemplo se ndo fosse dinheiros vindos 

do estado ou de emendas parlamentares o prefeito nem estava 

fazendo nada na verdade por que até a camera vem ajudando por 

gue com recurso proprio oque foi que o prefeito fez enfim e um 

negdcio absurdo por que a gente vai até ver a farmdcia basica do 

municipio o medicamento que na verdade ndo tem oque e que o 

pessoal diz que aqui ndo tem procure Simao va la na prefeitura 

minha gente e lamentével a gente esta retrocedendo pessoal esta 

acabando com o sus vou cita um exemplo ja foi conseguido uma 

emenda parlamentar da vereadora Dora que foi destinado para o 

municipio quanto tempo ndo passou para inaugura esse raio x 

quanto tempo ndo passou pra comegar utilizar a ultrassom eu vou 

cita outro exemplo carro que foi destinado de recursos da 

acamara de vereadores que ja estar se acabando e ambulancias 

que ja foram sucateadas a gestdo publica vem acabando com o 

patriménio que e destinado para a gestdo isso e um absurdo 

agente ver que poucas obras que estdo sendo inauguradas agora 

gracas a deus foram oriundo de milhdes que foram destinados 

através do poder publico estadual e milhGes e milhos que foram 

destinados através de emenda do Fernado Monteiro isso e 

louvavel o que se ndo fosse isso alagoinha estava um marasmo 
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estava acabada por que e uma gestdo que vive de manquite de 

fake e Alagoinha estar perdendo muito com isso eu gostaria de 

registrar uma indicagdo que inclusive foi até missionada na sessdo 

anterior pelo vereador Cicero e gostaria de confirma aqui na 

minha fala sobre o pedido de reparacdo da estrada la do sitio 

pindoba o pessoal que ali estar um absurdo ndo da para passar 

ndo tem canto |d que ndo passa nem um carro a agente sabe o 

tamanho da importancia daquela regido entdo e mais um 

problema que a gestdo tem que resolver por que a atengdo para 

com o homem do campo ndo tem entdo pessoal eu gostaria de 

registrar presidente para realizar essa indicagdo ndo sei se vai ser 

lida na préxima se¢do mas espero que até |a esse problema seja 

resolvido por que e urgente entdo obrigado pessoal um forte 

abrago vamos continuar fazendo aqui nosso papel por uma 

Alagoinha melhor. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos! Quero aqui iniciar falando 

sobre nossa ida ao Recife onde tivemos um grande momento 

junto a governadora Raquel Lira, tivemos oportunidade de termos 

a conversa ao pé de ouvido pois acredito que quando temos um 

problema temos que procurar o maximo as solugdes, entdo essa 

questdo da estrada que liga Alagoinha a Perpétuo Socorro é um 

problema que vem dando dor de cabega a muito tempo comeca 

para como ja foi citado aqui infelizmente o candidato a governo 

ndo deu certo mas gragas a Deus hoje com muita luta muita 

dedicagdo ninguém pode dizer que o prefeito fez marketing disso, 

pois ele trabalhou em siléncio se dedicou a isso buscou os 

deputados com todos os vereadores da base a gente sempre 
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conversando sempre buscando informagdes e gragas a Deus hoje 

esse sonho ird se tornar realidade por isso ndo podemos deixar de 

agradecer a nossa governadora por ter enxergado 0 nosso 

municipio com carinho com uma maneira diferente agradecer a 

competéncia e a dedicagdo e a responsabilidade com a palavra do 

nosso grande deputado federal Fernando Monteiro por que eu 

acredito que na histdria do nosso municipio ainda ndo passou um 

deputado federal com tamanha responsabilidade com o povo de 

Alagoinha como Fernando Monteiro e a gente atribui a uma boa 

lideranga em nosso municipio por que o nosso prefeito com muita 

responsabilidade vem fazendo as coisas com muito cuidado e a 

escolha quanto aos nossos deputados foi uma escolha excepcional 

é tanto que sempre que posso reafirmo meu compromisso ao 

prefeito Uilas com o nosso grupo por que acredito que ninguém 

faz nada sozinho como o préprio prefeito fala e todos nés juntos 

estamos conseguindo realizar o sonho de todos do nosso 

municipio que é essa estrada, agradecer imensamente a postura 

e a dedicagdo do prefeito Uilas que é o nosso grande lider a nossa 

deputada Simone Santana que eu mesmo presenciei a luta dela 

por essa pista quando fomos a Recife resolver uma situagdo da 

compesa eu vi a acorreria dela diante da situagdo das obras da PE 

211, quero também aqui pedir ao secretario Toninho que ele 

tenha um olhar ali na estrada da vassoura que também esta 

precisando um pouco, também na canga, barra da onga a gente 

sabe que diante das chuvas gragas a Deus, a tendéncia é que as 

estradas figuem ruins, entdo ndo tem como a gente resolver um 

problema tdo grande assim agora de uma maneira tdo rapida mas 

eu acredito que o secretdrio ja esta avaliando todos os pontos e 
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todas as necessidades para que se possa fazer um trabalho 

emergencial onde estiverem esses pontos piores, entdo quero 

aqui pedir também a secretaria de servigos urbanos mais uma vez 

que passe o carro de lixo pela vassoura que la as pessoas se 

reclamam muito que o carro ndo passa e tem que queimar o lixo, 

e tem criangas tem moradores que levam o lixo longe entdo eu 

acredito que ndo é uma situagdo dificil de se resolver, sabemos 

que nossa zona rural é grande mas no momento quem vem 

sofrendo em relagdo a coleta de lixo é a vassoura entdo queria 

pedir aqui carinhosamente ao secretario de servigos urbanos que 

visse essa necessidade e que o mais rapido possivel possa 

solucionar, quero aqui também falar aqui sobre as cestas basicas 

que gracas a Deus ja estdo saindo o prefeito Uilas vem 

trabalhando muito entregando obras vem realizando obras na 

parte social a cesta basica esta saindo a gente tem os projetos 

sociais com criangas de musicas de futebol de futsal quem quiser 

acompanhar é sé ir na quadra na parte da tarde tem Rosca, na 

parte da manha tem Kiko meu primo com as criangas do volei que 

ja tem mais de oitenta criangas a gente vai ter o futebol aqui onde 

meu amigo Junior ja fez a indicagdo que é uma coisa excepcional 

entdo o prefeito vem fazendo tudo o que pode para que Alagoinha 

venha caminhar verdadeiramente cada vez melhor. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Queria iniciar 

falando sobre um incentivo com palestras nas escolas para as 

criangas e adolescentes onde ja tive uma conversa com o prefeito 
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para que seja diminuido o alcoolismo as drogas, esta faltando para 

a juventude esse contato para que possa haver uma certa cautela 

quanto ao que estd acontecendo, como os acidentes que estamos 

perdendo inumeros jovens, queria falar também da grande 

inauguragdo que estivemos no carrapicho onde estivemos com 

todo grupo politico e é uma satisfacdo enorme e é uma revolugdo 

para aquela comunidade ha mais de quarenta anos como teve 

muitos relatos da populagdo, e é uma alegria enorme saber do 

empenho do Prefeito Uilas com o nosso povo, eu fico muito feliz 

como Vereador entrar com essa indicagdo e essa obra ser 

realizada eu agradego ao prefeito Uilas Leal por atender meu 

pedido quanto a vereador, e andando nas associagdes a 

populagdo faz as reivindicagdes e a gente ver o que precisa ser 

feito nas comunidades e eu s6 tenho a parabenizar esse beneficio 

de grande importancia, eu queria falar também que comegou as 

distribuigdes das cestas basicas ja saiu o cronograma para as 

pessoas que sdo cadastradas nesse programa de grande 

importancia e estd ai essa agdo da assisténcia social onde 

parabenizo a secretaria Fabricia Leal por o seu empenho e que 

também veja a questdo das cestas basicas para que ela seja 

continua pois sabemos que as dificuldades é imensa, no municipio 

é muito a fazer nés sabemos, mas eu pegco mais uma pouco de 

atengdo nessa questdo, pois realmente tem quem necessite dessa 

feira para sua sobrevivéncia a vida ndo estd facil para ninguém a 

vida, mas também entendo o empenho que a secretaria vem 

tendo que ndo é sé distribuigdo de cestas basicas como também 

o papel muito importante no acompanhamento das gestantes e 

trazendo muitos beneficios, quero falar aqui sobre a inauguragdo 
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do carrapicho onde também teve a entrega do pogo artesiano 

inclusive uma emenda da deputada Simone Santana que vai ser 

de grande importancia um pogo que deu mais de trés mil litros de 

4agua muito boa e a menos de 2 km da populagdo do carrapicho e 

é muito importante, pois sabemos que agua é vida e sabemos que 

nossa regido é bastante seca e sabemos que esse pogo vai ajudar 

muito a comunidade e seus arredores eu parabenizo o empenho 

da deputada Simone Santana junto ao nosso prefeito, falando um 

pouco aqui da casa de apoio que eu entrei com indicagdo a 

semana passada e eu estive conversando com o prefeito sobre a 

necessidade dessa casa de apoio voltar nds sabemos que estamos 

passando por um periodo de chuva e também as pessoas que vem 

da zona rural que ndo tem onde se acomodar tem a questdo de 

seguranga e essa casa de apoio é de grande importancia para toda 

populagdo e o prefeito se sensibilizou e até o final do més comeca 

normalizar novamente a casa de apoio eu quero dizer aqui que é 

um pedido da populagdo que esta sendo reivindicado e passado 

para a gestdo, estive no Alverne onde desde de ja queria ver a 

questdo do carro onde foi citado aqui que foi uma conquista tdo 

especial que foi a cdmara de vereadores onde parabenizo o 

presidente Sukita que foi em sua gestdo e foi levado esse carro a 

comunidade infelizmente a comunidade do Alverne encontra-se 

se carro a populagdo reivindicando o direito e é de grande 

importancia esse apelo que eu estou fazendo ao prefeito para que 

retorne esse carro a comunidade. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Queria iniciar 

falando sobre um incentivo com palestras nas escolas para as 

criangas e adolescentes onde ja tive uma conversa com o prefeito 

para que seja diminuido o alcoolismo as drogas, esta faltando para 

a juventude esse contato para que possa haver uma certa cautela 

quanto ao que estd acontecendo, como os acidentes que estamos 

perdendo inumeros jovens, queria falar também da grande 

inauguragdo que estivemos no carrapicho onde estivemos com 

todo grupo politico e é uma satisfacdo enorme e é uma revolugdo 

para aquela comunidade ha mais de quarenta anos como teve 

muitos relatos da populagdo, e é uma alegria enorme saber do 

empenho do Prefeito Uilas com o nosso povo, eu fico muito feliz 

como Vereador entrar com essa indicagdo e essa obra ser 

realizada eu agradego ao prefeito Uilas Leal por atender meu 

pedido quanto a vereador, e andando nas associagdes a 

populagdo faz as reivindicagdes e a gente ver o que precisa ser 

feito nas comunidades e eu s6 tenho a parabenizar esse beneficio 

de grande importancia, eu queria falar também que comegou as 

distribuigdes das cestas basicas ja saiu o cronograma para as 

pessoas que sdo cadastradas nesse programa de grande 

importancia e estd ai essa agdo da assisténcia social onde 

parabenizo a secretaria Fabricia Leal por o seu empenho e que 

também veja a questdo das cestas basicas para que ela seja 

continua pois sabemos que as dificuldades é imensa, no municipio 

é muito a fazer nés sabemos, mas eu pegco mais uma pouco de 

atengdo nessa questdo, pois realmente tem quem necessite dessa 
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feira para sua sobrevivéncia a vida ndo estd facil para ninguém a 

vida, mas também entendo o empenho que a secretaria vem 

tendo que ndo é sé distribuigdo de cestas basicas como também 

o papel muito importante no acompanhamento das gestantes e 

trazendo muitos beneficios, quero falar aqui sobre a inauguragdo 

do carrapicho onde também teve a entrega do pogo artesiano 

inclusive uma emenda da deputada Simone Santana que vai ser 

de grande importancia um pogo que deu mais de trés mil litros de 

4agua muito boa e a menos de 2 km da populagdo do carrapicho e 

é muito importante, pois sabemos que agua é vida e sabemos que 

nossa regido é bastante seca e sabemos que esse pogo vai ajudar 

muito a comunidade e seus arredores eu parabenizo o empenho 

da deputada Simone Santana junto ao nosso prefeito, falando um 

pouco aqui da casa de apoio que eu entrei com indicagdo a 

semana passada e eu estive conversando com o prefeito sobre a 

necessidade dessa casa de apoio voltar nos sabemos que estamos 

passando por um periodo de chuva e também as pessoas que vem 

da zona rural que ndo tem onde se acomodar tem a questdo de 

seguranga e essa casa de apoio é de grande importancia para toda 

populagdo e o prefeito se sensibilizou e até o final do més comeca 

normalizar novamente a casa de apoio eu quero dizer aqui que é 

um pedido da populagdo que esta sendo reivindicado e passado 

para a gestdo, estive no Alverne onde desde de ja queria ver a 

questdo do carro onde foi citado aqui que foi uma conquista tdo 

especial que foi a cdmara de vereadores onde parabenizo o 

presidente Sukita que foi em sua gestdo e foi levado esse carro a 

comunidade infelizmente a comunidade do Alverne encontra-se 

se carro a populagdo reivindicando o direito e é de grande 
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importancia esse apelo que eu estou fazendo ao prefeito para que 

retorne esse carro a comunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os 

colegas vereadores, boa noite a todos ruir estdo nos acompanham 

através das redes sociais e da radio e TV Brasil, dizer d satisfagdo 

em estarmos nos encontrando mais uma vez para outra reunio, 

infelizmente comegamos de uma forma dificil, me solidarizo com 

a familia do jovem Iran, e s6 sabe realmente quem passa pois é 

muito dificil, dando continuidade, os colegas vereadores falaram 

da importancia da reunido com a governadora, todos viram a 

atengdo que ela deu a gestdo do prefeito Uilas, o reconhecimento 

ja verdade sobre a sua responsabilidade e trabalho, inclusive na 

sua fala falou 4 vezes em alagoinha, e sendo destaque de forma 

positiva que é muito gratificante, vimos que quando é pra cobrar 

a gente cobra, a um tempo atrds estdvamos pedindo sobre a dgua, 

que a governadora esta tendo uma atengdo especial, e como ela 

falou no seu discurso é uma meta para o seu governo levar dgua 

para os mais longinquos recantos do nosso Pais Pernambuco 

como dizem os outros, também reconhecer a importéancia da obra 

da VPE 211,que vai ligar alagoinha a perpétuo socorro, vimos isso 

de perto em seu discurso, quero falar da inauguracdo do 

calcamento do Carrapicho, obra de grande importancia para o 

nosso povo e principalmente a todos que moram 13, é muito bom 

olhar nos olhos da populagdo e ver o reconhecimento pelo 

trabalho, é muito bom ser acolhido por uma comunidade e foi 
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assim que nos sentimos |a por toda a comunidade, falei e ainda 

afirmo, fizemos e vamos continuar fazendo muito mais, na 

oportunidade o prefeito anunciou a obra do centro de apoio a 

salide da comunidade quilombola, como o prefeito Uilas sempre 

falou, estamos respondendo as criticas com agdes, e digo mais ela 

ainda vai ter muito o que falar pois muito trabalho estd sendo 

feito, essa estd sendo a vida dificil da nossa oposi¢do, falando do 

trabalho que estamos realizando, ndo esta sendo facil mas vamos 

continuar, pois seriedade e compromisso é a marca da gestdo 

Uilas leal e de todo o nosso time, quero falar sobre a agdo do 

futebol que realizamos que além de ser um esporte ele uni as 

pessoas e tras um sentimento de irmandade, quero deixar um 

abrago em especial a familia portuguesa, pois ndo é nem um time 

é um familia, como sempre disse a populagdo é o grande juiz e 

cabe aqui a gente apresenta os fatos, sera ué em quase um ano 

ndo teve tempo do candidato que eles apoiaram mandar 

nenhuma emenda para o municipio, conhecendo a forma que ele 

trabalha, eu tenho certeza que se tivesse sido pedido, ele teria 

atendido e mandado embora emenda, agora tenho certeza que 

ndo foi pedido nada, assim também como tenho certeza que ndo 

vai ser pedido nada ao deputado Alvaro Porto, acredito que 1 ano 

é tempo suficiente para fazer uma emenda, como sempre digo o 

ex prefeito e o vereador Thiago falam muito mas agdo é pouca, é 

como sempre disse, eles gostam de pegar bigu, pegaram bigu na 

vereadora do vereador Nivaldo, tentaram pegar bigu na pista de 

socorro, e dificil nesse caso pois como a governadora falou, ela 

apresentou o desafio a Fernando Monteiro e ele aceitou e metade 

nas maos do prefeito Uilas e do deputado Fernando Monteiro, e a 
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outra metade é a governadora, pra finalizar quero falar sobre a 

maior escola do municipio feira com recursos préprios 1 no 

Alverne, e uma quadra. Boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, estivemos com o 

prefeito Uilas e os vereadores da base, os secretdrios, na reunido 

junto com a governadora e eu fiquei impressionado com a 

simpatia da governadora com a nossa cidade de Alagoinha, ali 

tinha varios prefeitos e o discurso dela foi voltado pra Alagoinha, 

eu sé tenho agradecer pelo carinho, também falara que na sexta 

feira ja fomos pra carrapicho realizar aquele sonho do pessoal de 

13, foi bom o carinho daquele povo, a festa foi muito boa, quero 

falar um pouco que estive com o vereador Flavio Jr. Pelo prémio 

que ele doou para o nosso amigo Déde, infelizmente o nosso time 

foi campedo, a gente doou uma parte que a gente ganhou, s6 

tenho a agradecer a todos pelo acolhimento e a todos da laje do 

carrapicho, também falar um pouco da indicagdo que é um sonho 

da barriguda, porque ali eles sempre faziam uma festa do 

padroeiro, estd com um tempo que ndo é feito, eu acho que 

devido ao espago e eu pego ao prefeito que faca aquela parte ali 

pra o pessoal se reunir, seria 6timo aquele espaco, aqui em laje 

grande vai ser interditada, tivemos que fazer o desvio, a partir de 

amanha tem que pegar esses desvio, agradeco ao pessoal da obra 

gue nos ajudou, a Paulinho, a todos que contribuiram e ficou uma 

6tima estrada, esse desvio vai durar quarenta dias enquanto cura 

o cimento, também a semana passada estive com André e ele 
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cedeu a maquina, agradego que a gente fez um paliativo ali em 

laje grande, vamos sempre trabalhar juntos e até a proxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, na condigdo 

de lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos, queria parabenizar a todos do grupo politico do prefeito, a 

todos que estiveram presente no evento com a governadora, um 

evento que vai ligar o pavimentagdo que vai ligar Alagoinha a 

Perpetuo Socorro, agradego ao deputado Fernando Monteiro, a 

governadora, o prefeito Uilas, vamos ficar pra histétia, sabemos 

do compromisso do prefeito Uilas, agradeco a Deus por fazer 

parte desse grupo, sabemos que dedicamos o nosso tempo pra 

esta com a populagdo a vida do vereador ndo é facil, mas vamos 

seguir juntos sempre e trilhando nossos caminhos, convido a 

todos para a paixdo de cristo, onde o turismo da nossa cidade estd 

sendo resgatado, convido a todos e parabenizo o prefeito pelo 

apoio aos artistas da nossa cidade, queria deixar registrado uma 

indicagdo de podagdo de arvores no Alverne, e também a da 

coleta de lixo, uma boa noite a todos! 

Coloco em primeira votagdo o projeto de lei de N202/2024 

oriundo do poder legislativo que denomina a rua Luiz José Neto, 

o vereador que for a favor permanega como est4, o vereador que 

for contra se manifeste, aprovado por unanimidade. Coloco em 

primeira votagdo o projeto de lei N203/2024 oriundo do poder 

legislativo que denomina a rua José Batista da silva, o vereador 

que for a favor permanega como est4, o vereador que for contra 

se manifeste, aprovado por unanimidade. Coloco em primeira 
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votacdo projeto de Lei N204/2024 oriundo do poder legislativo 

que denomina a rua Nelson Barros Golveia, o vereador que for a 

favor permanega como estd, o vereador que for contra se 

manifeste, aprovado por unanimidade. Coloco em primeira 

votacdo o prejeto de lei N202/2024 oriundo do poder executivo 

municipal regulando o vencimento dos cargos de agentes 

comunitarios de satide, ACS e dos agentes de controles de 

endemias ACE no municipio de Alagoimha-Pe, o vereador que for 

a favor permanega como esta, o vereador que for contra se 

manifeste, aprovado por unanimidade. Coloco em primeira 

votacdo o projeto de Lei 03/2024 oriundo do poder executivo 

municipal que cria cargos temporarios para a unidade mista 

Maria Eliziaria Paes, o vereador que for a favor permanega como 

esta, o vereador que for contra se manifeste, aprovado por 

unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 52 Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 62 

Sessdo Ordindria sera no dia 26 de Margo de 2024, terga feira no 

horério regimental. Eu 19 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das SessGes 19 de margo de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 
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Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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